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Vážení čtenáři 
Vážení klienti, milé rodiny, přátelé, kolegyně a kolegové, 

 

vstupujeme do nového roku, ale ještě si 
zrekapitulujeme období, které s sebou přináší 
nejen podzimní zklidnění, ale i postupné ohlédnutí 
za tím, co jsme společně prožili. Uplynulé měsíce 
byly plné aktivit, setkávání a drobných radostí, 
které vytvářejí atmosféru vzájemnosti a 
sounáležitosti. Děkuji vám všem za energii, ochotu 
a laskavost, které jsou každodenní součástí 
našeho společného fungování. 

Říjen, listopad i prosinec nám nabídnul pestrý program – čekala nás tematická 
setkání, tvořivé aktivity i chvíle věnované tradicím a společnému sdílení. Závěr roku 
je vždy příležitostí zpomalit, ocenit malé úspěchy a užít si čas strávený spolu. 

V roce 2026 vám přeji především pevné zdraví, klid, dobrou náladu a mnoho 
příjemných okamžiků. Těším se na vše, co nás ještě společně čeká. 

 

 

 
                       Dana Valachovičová 
                       ředitelka Senevida Modřice 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
www.senevida.cz 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Věříme, že tomto vydání Zpravodaje naleznete 
řadu zajímavých informací z prostředí domova 
Senevida. 
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem domově 

Oslava mezinárodního dne seniorů 

1. října, jsme si v našem domově pro seniory 
připomněli Mezinárodní den seniorů. Dopoledne 
jsme zahájili příjemným posezením, při kterém si 
klienti pochutnali na zákuscích a voňavé kávě. O 
hudební doprovod se postarala 
harmonikářka Terezka, která zahrála známé lidové 
i oblíbené písně. Odpoledne jsme přivítali dětský 
folklorní soubor Javorníček, který našim seniorům 
předvedl taneční i pěvecké vystoupení. Několik 
klientů s úsměvem zavzpomínalo, že i oni sami 
kdysi v Javorníčku tančili jako děti. Celá akce se 
opravdu vydařila a byla krásným připomenutím 
toho, že senioři mají v naší společnosti důležité 
místo. 

 
 

          

 

                          Javorníček 

 
 

      Podzimní tvoření s dětmi 

V našem domově pro seniory se opět uskutečnilo 
pravidelné a velmi oblíbené setkání s dětmi z 
Mateřské školy Modřice. Během programu se 
tvořilo, zpívalo, povídaly se pohádky a příběhy.  
Naši klienti mají tuto aktivitu velmi rádi a vždy se na 
ni těší. Stejně tak i děti si společně strávený čas 
užívají, přirozeně navazují kontakt se seniory a s 
radostí s nimi sdílejí hudbu i vyprávění. Tato krásná 
aktivita je součástí mezigeneračního setkávání,                                            
které obohacuje obě generace a vytváří přátelskou 
a srdečnou atmosféru. 

         Děti z MŠ Modřice   
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Ze života 
v našem domově 

Ochutnávka belgické čokolády 

V našem domově pro jsme si minulý týden dopřáli 
skutečně sladké dopoledne – proběhla ochutnávka 
pravé belgické čokolády. Klienti měli možnost 
vyzkoušet hned několik druhů těchto lahodných 
pochoutek – od jemné mléčné přes hořkou až po 
netradiční příchutě s pomerančem, mátou nebo 
kávou. Čokoládová vůně se linula celou jídelnou a 
mnozí z přítomných se tak s chutí pustili do 
ochutnávání.  Klienti měli také možnost si zakoupit 
krásné čokoládové vánoční dárky pro své blízké.  

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 Čokoláda 

 
 

 
  

Poník Jůlinka  
 
Do našeho domova letos opět zavítala oblíbená návštěva 
– poník Jůlinka! Klienti byli nadšení a s radostí ji přivítali. 
Setkání s Jůlinkou je vždy plné emocí, úsměvů a krásné 
energie. Jemný dotek koňské hřívy, teplý dech i klidná 
přítomnost zvířete dokážou vykouzlit úsměv na tváři snad 
každému. Paní, která Jůlinku přivedla, nám přiblížila svůj 
přístup k práci se zvířaty: 
„Věřím v sílu kontaktu se zvířaty a jejich pozitivní vliv na 
naše zdraví a pohodu. Nabízíme individuální i skupinové 
terapie s koňmi a jinými zvířaty pro děti i dospělé s 
různými potřebami a obtížemi. 

                   Jůlinka  
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Ze života 
v našem domově 

Parlamentní volby 

V sobotu 4. října se i u nás v domově konaly 
parlamentní volby. Klienti, kteří měli zájem, se mohli 
dopředu nahlásit a využít tak možnost odvolit 
pohodlně přímo v našem zařízení. Jídelna se na jeden 
den proměnila ve skutečnou volební místnost, kde 
panovala slavnostní a přátelská atmosféra. 
A protože byl ten den výjimečný, dali jsme si na oběd i 
výjimečné menu – místo tradičního předvolebního 
guláše jsme si pochutnali na lososu, což bylo milé 
zpestření a symbolický „bonus“ ke dni plnému 
důležitých rozhodnutí. 
 

 
 

                                    Volby  

 

 
 
 

Den republiky 

Dne 28. října jsme si společně s klienty 
připomněli Den vzniku samostatného 
československého státu. Povídali jsme si o 
prezidentovi T. G. Masarykovi – o jeho životě, 
zásluhách i myšlenkách, které stály u zrodu 
republiky. Nechyběly kloboučky, modré paruky 
ani výzdoba v barvách státní vlajky. Připravili 
jsme na stoly kopie původních dokumentů a 
novinových článků o vzniku republiky i 
zajímavé čtení o prvních podobách státní 
vlajky. Společenskou místností voněla káva, 
podávaly se chlebíčky, hrála dobová hudba a 
vládla hrdá, radostná nálada. Den republiky 
jsme tak oslavili důstojně, s úctou i s radostí – 
tak, jak si tento významný den zaslouží.  
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Ze života 
v našem domově 

Výroba hedvábných šátků 

V listopadu jsme v domově prožili další výjimečné 
dopoledne, které bylo plné barev, jemnosti a radosti z 
tvoření. Zavítaly k nám dvě zkušené lektorky z 
Technického muzea, aby si s našimi klientkami užily 
tvořivou dílnu s názvem „Výroba hedvábných šátků“. 
Lektorky přivezly veškeré materiály i pomůcky, a 
především spoustu trpělivosti, ochoty a úsměvů. A pak 
se začala dít kouzla — pod rukama klientek vznikaly 
originální šátky z pravého hedvábí, každý jedinečný, 
každý krásný. Jemné tahy štětcem, mísení barev a 
radost z tvorby nás provázely celé dopoledne. 
 

 
 

                         Výroba šátků 

 
 

 
 
       Sbírka dětských knížek 

Křeslo pro hosta 

Tentokrát pozvání přijala výtvarnice, 
redaktorka a ilustrátorka Markéta Šmalcová. 
Poutavě vyprávěla o své práci, o tom, jak 
vznikají knihy, ilustrace a celé příběhy, které 
se rodí v dílnách autorů a výtvarníků. Nechala 
nás nahlédnout do světa fantazie, barev a 
obrázků, které dokážou potěšit děti i dospělé. 
Velkým překvapením byla její sbírka dětských 
knih z celého světa. Darovala nám vlastní 
obrázky, jemné a nádherné, které nyní zdobí 
prostory našeho domova a každý den nám 
dělají radost. 
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Ze života 
v našem domově 

Prosinec a konec roku 2025 

Vánoční kouzlo nadvakrát: Výlet do Brna a trhy na naší zahradě 

 
V předvánočním čase jsme v našem domově pro seniory připravili dvoje vánoční 
trhy, abychom si vánoční atmosféru užili opravdu všichni. Nejprve jsme se s klienty 
vydali na vánoční trhy do Brna, kde jsme ochutnali punč a nasáli sváteční náladu. 
Pro naše imobilní a méně pohyblivé klienty jsme následně uspořádali vlastní trhy na 
naší zahradě, kde nechyběly dobroty, punč a drobné dárky vyrobené s láskou. 

Na zahradě nechybělo nic, co dělá vánoční trhy tak nezapomenutelné – vánoční 
punč, svařák a spousta dobrot. Servírovaly se lahodné bramboráky a lívance s 
marmeládou, na kterých si všichni náramně pochutnali. Na našich improvizovaných 
stáncích jsme rozdávali drobné dárky, z nichž většinu jsme vyrobili společně s 
klienty. Ať už šlo o ručně vyrobené ozdoby, svícny, zdobené perníčky nebo jiné 
drobnosti, všechno bylo vyrobené od srdce a s láskou.  

Živý betlém – divadelní vystoupení dětí 

Těsně před Štědrým dnem nás nadchlo divadelní představení, které připravily děti z 
místního divadelního spolku. "Živý betlém" nám přiblížil události narození Ježíška – 
od setkání pastýřů až po příchod Tří králů. Děti ztvárnily postavy s velkým nadšením 
a jejich herecké výkony sklidily potlesk všech přítomných. Bylo to krásné 
připomenutí toho, co Vánoce znamenají, a pro naše klienty to bylo velmi dojemné a 
inspirující představení. 

Silvestr – narozeninová oslava prosincových klientů 

Rok jsme zakončili veselo a v přítomnosti dobrých přátel. Na Silvestra jsme 
uspořádali narozeninovou oslavu pro všechny prosincové klienty, kteří slavili své 
narozeniny. Oslava probíhala v příjemné atmosféře, kdy nás pobavila hudba hraná 
na harmoniku. Podával se jahodový dort, slané pochoutky a samozřejmě něco 
ostřejšího, aby to k Silvestru patřilo. Bylo to skvělé zakončení roku, které přineslo 
spoustu smíchu a radosti, a všichni si tuto chvíli užívali. Na závěr jsme společně 
počítali poslední minuty roku a přivítali Nový rok v pohodovém a radostném duchu. 

Tento vánoční čas nám všem ukázal, jak důležité jsou společně prožité chvíle. 
Děkujeme našim klientům, zaměstnancům a rodinám za krásné okamžiky a těšíme 
se s Vámi všemi na další společné zážitky v novém roce. 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Vánoční trhy v Brně  Vánoční trhy v Brně 

 

 

 
Zahrada – Senevida Modřice  Vánoční trhy Modřice 

 

 

 
Vánoční trhy Modřice  Vánoční trhy Modřice 

 

 

 

Živý betlém  Živý betlém 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Modřice 11 
Z 

Ze života 
v našem domově 

         Ocenění za mezigenerační setkávání 

Na závěr roku jsme v našem Domově převzali 
milé ocenění za mezigenerační setkávání, které 
dlouhodobě realizujeme ve spolupráci s místní 
Mateřskou školou Modřice. Ocenění jsme získali 
díky zapojení do projektu Mezi námi, jehož cílem 
je propojovat generace a vytvářet prostor pro 
přirozené setkávání dětí a seniorů. 
Během roku proběhla řada společných aktivit, při 
nichž měli naši klienti možnost trávit čas s dětmi, 
tvořit, zpívat nebo si jen povídat. Tato setkání 
přinášejí radost oběma stranám – senioři oceňují 
dětskou energii a spontánnost, děti zase 
získávají přirozený kontakt se starší generací a 
nové zkušenosti. 
Získaná medaile je pro nás především potvrzením, že podobná spolupráce má 
smysl. Vážíme si možnosti být součástí projektu, který podporuje vztahy mezi 
generacemi a pomáhá bourat přirozené bariéry mezi světy dětí a seniorů. 
Děkujeme Mateřské škole Modřice i projektu Mezi námi za dlouhodobou 
spolupráci a těšíme se na další společná setkání, která obohacují každodenní 
život našich klientů. 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Irena 83, Ludmila 86, Ludmila 91, Nasťa 86, Jaroslava 89, 
Květoslava 101, Zdeňka 83, Jiří 67, Marie 88, Pavel 82, Vlasta 92, 
Jiřina 96, Katalin 53, Naděžda 87, Bohumil 95, Věra 84, Běla 88 
Listopad Petr 82, Jarmila 88, Milada 90, Jiří 95, Vojtěch 87, 
Marta 77, Milan 88, Miloslav 83, Marie 89, Drahomíra 91, 
Otakar 96, Nina 94 
Prosinec Ladislav 92, Marie 94, Jaroslav 90, Jiří 77, Vlasta 74, 
Marie 89, Miroslava 71, Ludmila 91, Pavlína 97 
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Co nás čeká 
Začátek jara 

Do roku 2026 vstupujeme s připraveným programem, který nabídne našim klientům 
pestrou škálu aktivit a společných setkání. První měsíce roku budou zaměřené na 
podporu dobré nálady, sociálního kontaktu i tradičních událostí, na které se naši 
klienti pravidelně těší. 

V únoru připravujeme valentýnské dopoledne s hudebním doprovodem 
harmonikáře. Součástí programu bude malé občerstvení i tematický fotokoutek, 
který nabídne prostor pro společné chvíle a vzpomínky. Cílem setkání je především 
příjemně strávený čas v přátelské atmosféře. 

Březen bude patřit oslavě Mezinárodního dne žen. Klienti se mohou těšit na 
slavnostní posezení a drobný program, který tuto událost připomene. Současně se 
začneme věnovat aktivitám spojeným s příchodem jara — tvoření a výzdobě, které 
pomohou přinést do centra svěží náladu. 

Budeme pokračovat v pravidelné canisterapii, která patří mezi velmi oblíbené aktivity 
a dlouhodobě přináší pozitivní reakce klientů. Součástí programu bude také 
bohoslužba vedená farářem ze žabovřeské farnosti, která je u klientů velmi 
oblíbená. 

Kromě uvedených akcí připravujeme i další programy, jejichž cílem je podpořit 
aktivitu, kontakt a příjemné trávení času. Věříme, že první kvartál roku přinese řadu 
smysluplných setkání a podnětů, které obohatí každodenní život našich klientů. 

 

 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


